

1/5 Cím

PH Sárbogárd - Szervezés

Feladó: "Művház Sárbogárd" <muvhaz@bogard.hu>
Címzett: <szervezes@sarbogard.hu>
Elküldve: 2010. szeptember 20. 10:01
Melléklet: közműv. egyesületi besz..doc
Tárgy: közműv.besz.
 A Sárbogárdi Kulturális Egyesület közművelődési beszámolója.
 Horváth István, Sbg., művház

A - J66 / 2010

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
SÁRBOGÁRD

Érkezett: 2010 SZEPT 21	Szám: A - J6 / 119 / 2010
Mell.:	Előszám: Ügyintéző

NOD32 5462 (20100919) Információ

Az üzenetet a NOD32 antivirus system megvizsgálta.
<http://www.nod32.hu>

11/5 2010.09.20.

2010.09.20.

Beszámoló a Sárbogárdi Kulturális Egyesület közművelődési tevékenységéről

A Sárbogárdi Kulturális Egyesület 2010. augusztus 1-től vette át a József Attila Művelődési Központ működtetését. A művelődési központot tehermentesen, az önkormányzat által végzett leltári és állapotfelmérés alapján vettük át. Mivel az egyesület elnöke volt az üzemeltető az előző időszakban, ezért az átadás-átvétel nem okozott problémát.

Az egyesület által eddig végzett közművelődési munkáról hosszan nem tudok beszámolni, mivel egyesületünket 2009. májusában jegyezték be, azóta működik. Néhány kisebb pályázaton indultunk és nyertünk, ezekről a civil beszámolók között olvashatnak.

Az egyesület tervei között szerepel a művelődési központ felújítása, melyet az Önkormányzattal közösen, olyan pályázati lehetőségeket keresve szeretnénk megvalósítani, ami egy átalakított, a XXI. századi követelményeknek megfelelő közösségi teret biztosít a szabadidő, a felnőttoktatás és ünnepeink méltó eltöltéséhez. A hatvanas évek közepén épült művelődési házra igencsak ráfér már a felújítás, a nyílászárók cseréjétől a falak és a tető szigeteléséig, az új színháztermi székektől a szellőztető rendszer megoldásáig, az öntöttvas radiátorok cseréjétől a padlóburkolat felújításáig. Az emberek olyan környezetbe jönnek be szívesen, ami legalább az otthoni kényelmet és technikai feltételeket biztosítja számukra.

Szeretnénk előzetes terveket készíttetni, melyet az adódó pályázati lehetőség esetén arra rászabva beadhatunk. Ebben szeretnénk kérni az Önkormányzat és a város építészeinek segítségét. Gondolkodunk egy pályázat kiírásában, mely a helyi építészeknek szólna arról, hogyan képzelik el a művelődési házat a jövőben. Ebből a pályázatból egy kiállítást és előadást is lehetne létrehozni.

Szakmailag próbálunk a nulla anyagi lehetőségekhez mérten valamit kihozni a művházból. A nulla anyagi lehetőség alatt azt kell érteni, hogy az önkormányzati támogatás és a saját bevétel egészét elviszik a közüzemi, a dologi és bér jellegű kiadások, ami esetleg marad, az pedig a karbantartás feneketlen kútjában köt ki. Szakmai célra elkülönített anyagi lehetőségek híján programokat, tanfolyamokat tehát csakis önköltséges alapon tudunk megszervezni.

A meglévő amatőr művészeti csoportokat, klubokat sem tudjuk anyagilag támogatni a hely biztosításán és némi minimális tiszteletdíj fizetésén kívül.

Ennek ellenére mégsem üres a művelődési ház, hétköznapi esténként a különböző csoportok, tanfolyamok résztvevőitől hangos az előcsarnok. Szeretném kérni az új képviselőtestület tagjait, hogy a művelődési ház támogatásának mértékét gondolják át, mivel már a néhány éve lezajlott közművelődési szakmai ellenőrzés során is erre tett javaslatot a szakértő, miszerint a támogatást másfélszeresére kellene növelni a megfelelő működési feltételek biztosítására.

Sárbogárd, 2010. szeptember 20.

Sárbogárdi Kulturális Egyesület
Horváth István elnök

